
Združeni socialisti proti 
Krščanskim strokovnim 

organizacijam. 
Lani meseca novembra je bila ustanov

ljena v Ljubljani krščanska strokovna or
ganizacija Zveza združenih delavcev, ki 
ima sedaj svoje postojanke v 11 krajih. 
Takoj naslednji mesec je zaprosila delav
sko zbornico za registracijo. Od zbornice 
ni prejela nikakega odgovora vse do me
seca junija, ko ji je bilo sporočeno, da je 
upravni odbor zbornice meseca maja 
predpisal pogoje, ki jih mora izpolniti od
slej vsaka organizacija za sprejem. Pri
pomniti je treba, da so se morale doslej 
organizacije prijaviti Vpis postane sedaj 
torej pravica. Končno je javila delavska 
zbornica Zvezi združenih delavcev, da ne 
more biti vpisana, ker še ne obstoja eno 
leto. 

Zakaj se je to zgodilo? V upravnem od
boru zbornice sedijo sami socialisti in 
sicer Marksovi, krščanski in narodni, 
Vsem tem je silno neprijetna Zveza zdru
ženih delavcev, ki trdi s papežem Pijem 
XI.: Kdor socialist, ta ne more biti kato
ličan! Zato so sklenili združeni socialisti 
po polletnem premišljevanju, da omenje
na organizacija ne sme biti vpisana, ker 
ne sme po njihovem mnenju dobiti nobe
nega upliva na delo zbornice. V jeseni 
bodo volitve v delavsko zbornico. Pri teh 
volitvah Zveza združenih delavcev ne sme 
nastopiti in tako bo ostala vlada v delav
ski zbornici še naprej v rokah združenih 
socialistov. Enako stališče zbornice velja 
tudi za Strokovno zvezo poljedelskega de
lavstva, ki tudi še ne obstoja eno leto. 
Zanjo je sploh vprašanje, kdaj jo bo mo
gel sprejeti v zbornico upravni odbor po 
sedanjih pogojih, ker nikjer nimamo ob
ratnih zaupnikov v kmetijski proizvodnji. 

Delavstvo bo najdostojneje pokazalo 
svoje ogorčenje nad nedemokratičnim, 
diktatorskim in protidelavskim postopa
njem združenih socialistov, če jim bo po
kazalo hrbet in se pridružilo Zvezi zdru
ženih delavcev ter Strokovni zvezi polje

delskega delavstva^ ki edini hočeta itrez
no delati za delavske koristi in uveljaviti 
delavske pravice na podlagi večnih 

krščanskosocialnih načel.: Delavci! Piši
te na naslov navedenih organizacij: Ljub
ljana, Tvrševa cesta 29. 


